给华国锋主席 和党中央的致敬电

敬爱的华主席、党中央:

在这举国欢腾、普天同庆的大喜日子里,我们四川师范学院五千师生员工和家属隆 重集会,热烈庆祝华国锋同志任中共中央主席、中共中央军委主席! 热烈庆祝一举粉碎 王洪文、张春桥、江青、姚文元反党集团篡党夺权阴谋的伟大胜利!

旭日高照,红旗似海,八亿神州,欢声如雷。华国锋同志是毛主席亲自选定的接班人。华国锋同志任党中央主席、中央军委主席,充分表达了全党全军全国各族人民的共同心愿,表明了我们党的事业后继有人,兴旺发达。华主席一贯紧跟伟大领袖毛主席,坚决执行和捍卫毛主席的无产阶级革命路线和政策,一贯忠于党的事业,全心全意地为大多数人谋利益。伟大领袖和导师毛主席病重和逝世以后,王张江姚"四人帮"加紧了篡党夺权的步伐,在这两个阶级、两条道路、两条路线生死搏斗的紧急关头,以华主席为首的党中央,继承毛主席的遗志,一举粉碎了"四人帮"篡党夺权的阴谋,挽救了革命,挽救了党。在这场无产阶级反击资产阶级进攻的决定性战斗中,更加显示了我们党的领袖华主席的高尚的品质、卓越的才能、革命的胆略和英明的远见。华主席不愧为把毛主席开创的无产阶级革命事业推向前进的掌舵人,不愧为毛主席缔造的中国共产党的英明领袖。对于华主席为首的党中央的领导,我们无限热爱,完全信赖,衷心爱戴,坚决拥护。谁胆敢反对马克思主义、列宁主义、毛泽东思想,反对以华主席为首的党中央,我们就坚决同他斗争到底!

站在狮子山,仰望北京城,我们纵情欢呼粉碎王张江姚"四人帮"反党集团篡党夺权阴谋的伟大胜利。王张江姚"四人帮"是一伙进行篡党夺权阴谋活动的 野心 家、阴谋家,是党内资产阶级的典型代表,是不肯改悔的正在走的走资派。这伙 马 列 主 义、毛泽东思想的叛徒、无产阶级最凶恶的敌人,罪恶滔天,恶贯满盈。我们广大革命师生员工早就把他们看在眼里,恨在心头。他们肆意篡改马克思主义、列宁主义、毛泽东思想,在国内国际一系列问题上反对毛主席的革命路线,反对毛主席提出的"三 要 三 不要"的基本原则,打着马克思主义的旗号,搞修正主义。他们狼狈为奸,结成行帮,称王称霸,为所欲为,进行分裂党的宗派活动。他们阳奉阴违,口是心非,到处插手,煽风点火,大搞阴谋诡计,企图打倒一大批中央和地方的党政军负责同志,篡夺党和国家的领导权。他们崇洋媚外,里通外国,出卖党和国家的重要机密,大搞投降主义和卖国

主义。他们采用种种手法,搞的是一条反革命的修正主义路线,一条极右的路线。如果他们的阴谋得逞,我们的党就要变修,国就要变色,广大的共产党员、劳动人民、革命知识分子,就要吃二遍苦,受二茬罪。在中国革命的关键时刻,华主席为首的党中央,以无产阶级革命家的雄伟气魄,坚决揭露了"四人帮"篡党夺权的阴谋,为党锄奸,为国除害,为民平愤,真是大快人心,大得人心,大振人心。对此,我们一干个拥护,一万个支持。我们全院共产党员和革命师生员工强烈要求把"四人帮"永远开除出党,并给予最严厉的制裁。

敬爱的华主席、党中央:我们全院共产党员、工宣队员、革命师生员工及家属,一定最紧密地团结在以华国锋主席为首的党中央周围,继承毛主席的遗志,高举马克思主义、列宁主义、毛泽东思想伟大红旗,坚持党的基本路线,坚持无产阶级专政下的继续革命,掀起学习马列著作和毛主席著作的新高潮,我们一定坚决贯彻"三要三不要"的基本原则,同王张江姚反党集团作坚决的斗争,愤怒声讨、彻底揭发、深入批判"四人帮"的反革命罪行和反革命的修正主义路线,继续批邓、反击右倾翻案风,巩固和发展无产阶级文化大革命的胜利成果,我们一定以阶级斗争为纲,坚持"教育要革命"的方向,坚持"抓革命、促生产、促工作、促战备"的伟大方针,努力把各方面的工作做得更好,进一步发展大好形势,夺取社会主义革命和社会主义建设的更大胜利!

四川师范学院全体师生员工及家属热烈庆祝华国锋同志任中共中央主席、中央军委主席,热烈庆祝粉碎"四人帮"篡党夺权阴谋的伟大胜利大会——九七六年十月二十三日